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OTKpbITbLIN YeMMUOHAT WKOM N0 3KOHOMMUKE
3agaHuga HansmnayanbHOro Typa
3agaua Nel

YciaoBue 3agauun

B mupe Nappu Ilotrepa ects nBa Tumna BomueOHUKOB: [loxuparenn cmeptu u
yneHsl Opniena OeHukca.

Hecmotpst Ha T0, uTo moxupareneit cmeptu (I1C) cpeau BoameOHUKOB MEHBIIIE,
yem wieHoB Opaena @enukca (OD), cpeanenyuieBoit noxox [loxupareneir cMepTH B TpU
paza Oouiblie, 4UeM cpeiHeyIeBoi 10xo ] uwieHoB OpaeHa DeHukca, npuueM U Cpeiu
[Toxupareneit cmeptu, u cpeau wieHoB OpaeHa GeHnkca 10X0bl pacipeieeHbl
PaBHOMEPHO.

Bomnpocsl
Bo ckounbko pa3 [loxupareneit cmepti MeHblIE, 4yeM wieHoB OpnieHa DeHnkca,
ecnu, cornacHo pacuetam Jxuan Yuznu, kodddunuent Jxunu B mupe ["appu [TotTepa
paBeH Y4?

Pemenue

[Tyctb nons unenoB Opnaena dennkca (6eIHBIX) OT YKCIIA BCEX BOJIIICOHHKOB
paBHa X, Torja goJis [loxupareneit cmept pasHa (1-X).

CocraBuM TabnHILy:

[TokazaTtenp Od IC Bomnme6unku
Jlonst HaceneHus X 1-x 1
Hacenenue xB (1-x)B B
Cpennemy1ieBoit y 3y
JIOXO]T
Jloxon xBy 3By(1-x) 3By+xBy-3xBy = 3By-2xBy =
By(3-2x)




Jlons moxona

x/(3-2x)

(3-3x)/(3-
2X)

[Tockonbky cpennenymeBoit noxon Opnaena @eHukca Huke, yeM I[loxupareneit
CMEPTH, TO BeIYUCIUM KOddduinent Jxunu no hopmysie (eciu rpynn HaCeJIeHUs
JBE, NOJIsl HaceleHus: OeAHON TpYIIbl — &, J0Jisi OeTHOW TPyNNbl B CyMMapHOM
noxojie — 3, To uHIeKke )KUHU paccuuThiBaeTcs 1mo dpopmyie G = a — ) :

x

Torma

Otkynma X1 =¥, X2 = Y2

G=x——"
XT3 ok
3x—2x2—x_1
3—-2x 4
8x —8x%=3—2x
8x?—-10x+3=0

[Tockonbky [loxupareneit cMepTu MeHbLIE, TO 1011 WieHOB OpaeHa denunkca oT yucia
BCEX BOJIMICOHUKOB HE MOXET OBITh MEHBIIIC ITOJIOBUHBI U CIICIOBATEIIHHO X = ¥4, a
[Toxxupareneil cMepTu B TpU pa3a MEHbILIE — Y.

Otger: [Toxupareneit cMEpTH B TPU paza MEHBIIIE.

3agaua Ne2

YciaoBue 3a1auu

[ena OelicO0IHHON KapTOUYKHU CKJIAJIBIBACTCS B PE3yJIbTAaTe B3aUMOICHCTBHS
CIIpOCa M NPEIIOKEHUS, UMEIOIUX JINHEWHBIN BU. MI3BECTHO, UTO B IIATHUILY
3JACTUYHOCTh MPEIIOKEHHUS 110 LIEHE B TOYKE PABHOBECHS MPEBBICHIIA 3JIACTUYHOCTh
CIIpoca Mo MOJIYJIIO B TpH pa3za. [IpoaaBubl OTKa3bIBAIOTCS OT MPOJIaKU KapTOUEK MPH
neHe 10/3, a mokymarenu roToBbI KynuTh He Oombine 60 kapTouek. [Ipu nene 10 pyOuneit
BEJIMYMHA CIPOCA MPEBBIIAET BETMYUHY NpeIIokKeHns Ha 30 KapTOUeK.

B 3T0T %€ neHb Balll mapTHEp Mpojai BaM 3a 2 pyOsisi HHTEPECHbIN KOHTPAKT,
JAIOIIMIA BaM MPaBo B 10001 MOMEHT B T€UEHHE JHS KYNUTh y HEro 6eicOoIbHYI0
KapTOUKY IO IIeHe p pyOJiel, a OH B TO K€ BpeMs 00s13aH OyJIeT ee BaM NpoAaTh.

Bompocsl

1. IlycTs p, nponucanHas B KOHTpakTe, paBHa 17. Cornacurecs Jin Bol B nTHUILY
BOCIIOJIb30BAaThCsl CBOMM IIPAaBOM, YKa3aHHBIM B KOHTpaKTe?



2. IIpn KakOM MUHUMAJIbHOM 3HAYEHUHU P MPOJABEIl HE IIOHECET YOBITKOB OT
3aKJIFOYEHHOU UM CIOEIKHU?

3. B BOCKpeCceHbE Bbl PELIWIIN MTOMNBITaTh yAa4y U KWW JBa KOHTPAKTA, OJIUH U3
KOTOPBIX JAET BaM BO3MOXHOCTb KYIIUTh KapTOUKy 1o 13 pyOuneii, a Apyroi — npoaaThb
KapTouKy 3a 15 pyomnei. [lena kaxaoro konrpakra pasHa 0.5 pyonei. Hauepture rpadgux
BAILIETO BBIMTPHIIIA B 3aBUCHUMOCTH OT CJIOKUBILIEICS HA PHIHKE LEHbI KAPTOUKHU U
YKa)KUTE, KAKOB HAUXY UM pe3yJIbTaT TaKUX ONepaluil 15 Bac IPU HACTYILIEHUU
CpOKa MCIOJHEHUS! KOHTPAKTOB, €CIIU IIEPUOJ UX ACHCTBUS COBIAAAET.

4. OnumuTe YJKOHOMUYECKHIM CMBICT TAKOTO KOHTPAKTa ¢ yKa3aHUEM TOro, Ha
KaKUX PhIHKAX B IEUCTBUTEIHLHOCTH OH MOXET MPUMEHSATHCA (MCTONb3ylTe HE Oosee 12
CJIOB).

Pemienue

1. BeiBomum ypaBHeHue cmnpoca Q; = 60 —p u ypaBHEHHE MpeAOXKeHUs Qg =
—10 + 3p. PaBHOBecHas niena pasua 17.5.
MOo>KHO 3aMETUTh, YTO €CJIM PABHOBECHAS LI€HA BBIILIE, YEM LIEHa UCTIOJIHEHUs 17, To
BBITOJTHEE BOCIIOJIB30BATHCSI KOHTPAKTOM

2. BbIUrphI CKIaAbIBACTCA M3 IIEHBI MPOJAKU KOHTPAKTA, PABHOW 2, U Pa3HUIBI
MEXIy LIEHON MCIOJHEHUS W PHIHOYHOW IIeHOW camoi kaptouku p — 17.5. [lanee
TpeOyeTcsl pelnTh HEPaBEHCTRO:

2+ (p—175)>0
p > 155

3. Tlo ropu30HTaNBHOMN OCH OTIOXKEHBI CIOKHUBILIUECS HA PHIHKE 1IEHBI, TIO

BEPTUKAIBHON OCY — BBIUTPBIIIT

14
12

10



4. KOHTpakThl ABJISIOTCS CIOCOOOM CIJIAUTh PUCKH, HE MOJYUYUTh OTPULIATEIbHBIN
BBIMIPBILI. [IprMeEpBl PBIHKOB, Ha KOTOPBIX MCIIOIB3YKOTCS TaKUE KOHTPAKTHI:

BaJIIOTHBIN, PHIHOK HEPTH.



